

升级版的“小清新+文艺范儿”农贸市场值得转转 卖的是菜，也是生活品位

本报讯 记者近日在号称“小清新+文艺范儿”的丹尼斯“全日丹集市”体验了一把，感觉真不错。

记者 范光华/文
通讯员 郭佳星/图



小清新+文艺范儿很讨喜

有人说，想快速了解一个地方的风土人情和生活百态，那就去当地的菜市场。在二七区嵩山路南彩路有一个另类的菜市场——丹尼斯“全日丹集市”，细节处处在显示着它的“小清新+文艺范儿”。该市场营业面积4400平方米，直供厂商300多家，辐射直径约3公里，经营范围主要以饮食为主。

从外面看，它和普通的百货超市并无区别。但一脚踏进门，却让人误以为“走错了片场”——看似木地板的瓷砖透着古色古香，每个柱子都是一面文化墙。虽然打眼一看，整体是绿色环保的格调，但移步细看，却是一铺一景、各具特色。

卖鸡蛋的小哥陈玉杰一边招呼着顾客，一边和记者闲聊。这个摊位是开业就入驻的，他很喜欢这里的环境。作为一个爱玩抖音的年轻人，他还专门给鸡蛋做了有趣的提示，比如“客官，选我选我选我，带我走……”“你不买我，宝宝不开森了”“有品的人会买这个”等，这些小细节和集市的风格很搭。

新风系统和智能中央空调顾客点赞

有几个摊位挂着“推荐商户”的红旗，店长朱延芳说，这是根据卫生条件、菜品质量等评选出来的，每月评选一次，对商户是一种鼓励。

朱延芳说，全日丹集市是丹尼斯集团在吸取大卖场、农贸市场和香港街市的优点后形成的新零售，也就是升级版的农贸市场，这个是首家店。

他说，希望给附近居民提供快乐的购物体验，到这里买的不仅仅是菜，还是一种生活品位。“菜市场最贴近生活，我们希望这也是一个了解传统文化的平台，所以在设计和细节上都有体现。”

这个“小目标”，居民买账么？亚星锦

绣山河居民高珍推着1岁多的女儿正在市场里玩，“这里干净卫生，东西很全，我想给孩子做营养餐时，需要的食材都可以买到，还很新鲜”。

除了满足“买买买”的需求，高珍还常带着孩子来玩。她说，天热了外面待不住，这里凉快还有趣。

朱延芳说，为了让居民逛得舒适，市场引进智能的新风系统和智能中央空调，间或还有休息凳；为了让居民买得放心，市场每天对菜品和肉类抽检，不合格的无条件下架，还联网了市农委检测系统，对系统提示的抽检信息立即做出回应。

一马路街道建设小游园 陇海大院居民好开心

本报讯 “现在再也不用跑那么远去锻炼了，家门口就有小游园，同样享受大公园的感觉。”这几天，一马路街道陇海大院社区51号楼郑学华阿姨一有空就往楼后新建的社区小游园跑，与老伙计聊聊天、晒晒太阳，享受在家门口休闲的乐趣。

今年以来，一马路街道陇海大院社区为使社区居民在家门口能够见到绿地、亲近绿地，因地制宜、科学规划、精心设计、专业施工，建成600多平方米游园，深受居民喜爱。

“以前到处是居民往楼下扔的垃圾、乱搭的棚子，还有砖头等建筑垃圾，要锻炼，必须走好大一段路，到铁路文化宫去锻炼。”说起以前，郑阿姨直摇头。4月初，听说社区要将楼下的场地改造成小游园，居民们举双手赞成。

下一步，街道将为小游园添置更多的健身、娱乐设施，完善其功能，为居民提供一个休闲、娱乐、健身的好场所。记者 景静

淮河路街道 加强辖区市容市貌整治

本报讯 为切实维护良好的市容环境秩序，近段时间，淮河路街道以数字化管理为依托，以路段自查和机动巡逻相结合，对重要路段加大巡查、执法力度，持续整治“四乱”现象，全面提升辖区市容环境秩序。

一是加强整治流动摊点及跨门经营。采取人车联动，集中整治，跟班式、盯守整治等方式，切实加大游商占道和跨门经营整治力度，对违规摊贩、沿街商户宣传城市管理法律法规，督促协助对方立即整改到位。二是加强整治乱贴乱挂户外广告。对擅自户外张贴广告、悬挂横幅、橱窗广告，严重影响市容市貌的行为，发现一处，整改一处。三是整治车辆乱停乱放，特别是对共享单车的乱停乱放行为，文明劝导员一一摆放，维护辖区道路畅通有序。记者 景静

大学路街道开展 “我爱我家”全城清洁活动



本报讯 5月4日上午，大学路街道祥和社区联合辖区公共单位志愿者、党员开展了“我爱我家”全城清洁活动。

活动中，大家分工明确、相互配合，或拿着铲子清理着楼道及庭院内乱贴、乱涂写的广告，或对小区绿化带、道路、楼道环境进行清理，还对小区少数居民不文明、不卫生行为进行劝阻。社区内的卫生死角和“牛皮癣”现象大为改观，还居民小区一个干净整洁的公共环境，受到了小区居民的一致好评。记者 景静 文/图

环境宜人

拆除违章搭建，净化城区环境

二七区行政执法局接举报拆除“私搭乱建”

本报讯 5月1日，二七区行政执法局接到辖区群众投诉，称在大学路与长江路向南100米处，有人擅自占用公共场地私搭乱建。接到举报后，执法人员迅速到达现场进行实地调查，发现该处私搭乱建的施工方是一家酒店，该酒店一楼大堂入口处距离路面有近1米的落差，为了无缝衔接路面，酒店方采取用木制地板搭建地台的方式，来方便进出，却给周边过往的行人造成了不便。执法人员随即对当事人下达责令改正通知书。

5月2日，区行政执法局组织近30名执法人员，依法按照程序对该处私搭乱建进行了集中拆除，经过近1小时的工作，该处路面恢复了原貌。



在此，二七区行政执法局提醒广大市民，任何单位和个人不得在城市道路和公共场地搭建构筑物，根据《郑州市城市市容和环境卫生管理条例》第四十八条第(二)项，擅自搭建临时建筑物、构筑物或者其他设施影响市容的，将会被处以500元以上3000元以下罚款。

记者 景静 通讯员 刘武军 文/图

福华街街道 强力拆除私搭乱建

本报讯 为进一步巩固提升城市品质，改善辖区环境面貌，福华街街道近期紧跟上级安排部署，积极做好辖区私搭乱建、标识标牌排查整治工作。

七一三社区工作人员近日排查发现七一三家属院内楼顶有私搭乱建现象。随后，社区工作人员下达限期整改通知书，责令限期自行拆除。随着整改期限已过，违建人没有拆除违建建筑物。社区工作人员上报街道，街道立即组织市政科、执法中队、社区对违建建筑物进行集中拆除。

此次共出动工作人员10余人，拆除私搭乱建1处，面积20多平方米。记者 景静

京广路街道突出党建引领 全力推进百城提质工程

本报讯 绿地变菜园，飞线满天飞，路窄停车难、行路难，居民叫苦不迭；小区开放失管，楼道里到处是“牛皮癣”……建于2001年的金祥花园小区基础设施老旧、居住条件差，存在各种安全隐患。为了让金祥花园居民生活舒适，近日京广路街道以百城提质工程为契机，坚持党建引领，推动金祥花园小区的升级改造，从安全、舒适、美化、绿化等方面提升居民满意度。

党员榜样做引领。街道在小区院内

悬挂了数十面党旗，并组织党员组成突击小分队进社区服务，戴党徽、亮身份，也带动了楼院的党员纷纷主动加入小分队。

严格标准高要求。对有违建的居民家庭进行逐户排查、登记造册，实行台账式管理，逐户销号。到居民家中讲解整治标准，严格按照要求，违章建筑有一处拆一处。占用绿地的菜园子逐户动员自行清理，做到有理有据标准一致。

多措并举见成效。针对不愿配合的

居民，党员突击小分队主动上门帮忙清理杂物，讲解相关法律法规，动之以情晓之以理。对有特殊情况的居民进行统计并认真地听取居民的意见和建议，做到一户一策、逐户解决。

下一步，街道将广泛征求居民意见建议，对小区进行专业规划，提高基础设施建设、提升物业管理水平，将垃圾分类与楼顶整治工作同步进行，全面改善小区整体环境。记者 景静 通讯员 魏红敏